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Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering 
Subtitel BEGROTING 
Datum 12-11-2024 
Tijd 19:30 - 23:10 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Judith Keijzers-Verschelling 
Griffier Mark van Oosterwijk 
Aanwezigen 
Raad 

Claud Leermakers, Joris van de Loo, Luuk van Straten, Pieter van Loon, Ad van den 
Biggelaar, Daan Goutziers, Jan Pijnenburg, Hennie de Leest, Fons Peeters, 
Alexander van Holstein, Lily Maaref, Marienette Wemelsfelder, Hans van de Ven, 
Els Claassen en Kim Martens. 

College Paul van den Biggelaar, Corine van Overdijk en Joep van de Ven 
Afwezigen Kees Timmermans en Wil Verhoeven 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering en meldt de afwezigheid van de heren Timmermans 
en Verhoeven. 
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Trekking stemcijfer 
Mevr. Martens is (Dorpsvisie) is de primus bij een eventuele hoofdelijke stemming.  
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Vaststelling agenda 
De agenda wordt zonder stemming en ongewijzigd vastgesteld.  
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Begroting 
Voorstel college: 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
1. De begroting van baten en lasten 2025 inclusief de paragrafen vast te stellen en de 
budgetten voor het begrotingsjaar 2025 te autoriseren; 
2. In te stemmen met een storting van € 7.232.289 in de reserves en een onttrekking 
van € 10.415.922 4 uit de reserves (zoals gespecificeerd in bijlage 4); 
3. In te stemmen met een onttrekking aan de bestemmingsreserve Ruimtelijke 
Ontwikkeling/Grex van € 3.750.000 en reserve Personeel & Organisatie van € 250.000, 
ten gunste van de Algemene Reserve; 
4. Het in de balans opgenomen weerstandsvermogen gelijk te stellen het equivalent 
van weerstandsratio 2,0 (uitstekend); 
5. De kredieten uit het activiteitenplan voor het boekjaar 2025 beschikbaar te stellen, 
met uitzondering van nr 18. 
 
Ingediende moties en amendementen 
Amendement 1: Kunstwerk A58 bij Zonnepark Kriekampen 
Ingediend door mevr. Leermakers (VVD), dhr. Van Loon (Sociaal Progressief Oirschot), 
dhr. Goutziers (De Gewone Man), mevr. Wemelsfelder (D66), dhr. Van de Ven 
(Dorpsvisie) en dhr. Peeters (CDA).   
 
Motie 1: Paragraaf Weerstandsvermogen en risicobeheersing 
Ingediend door mevr. Leermakers (VVD) mede namens dhr. Van Loon (Sociaal 
Progressief Oirschot), dhr. Goutziers (De Gewone Man), mevr. Wemelsfelder (D66), 
dhr. Van de Ven (Dorpsvisie), dhr. Peeters (CDA).   
 
(Motie 2 is komen te vervallen) 
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Motie 3: Inzetten van kunst & cultuur t.b.v. strategische positionering en profilering van 
Oirschot  
Ingediend door mevr. Wemelsfelder (D66), mede namens dhr. Van Loon (Sociaal 
Progressief Oirschot) en mevr. Claassen (Dorpsvisie)  
 
Motie 4: Jeugdlintje 
Ingediend door mevr. Wemelsfelder (D66), mede namens dhr. Van Loon (Sociaal 
Progressief Oirschot) en mevr. Claassen (Dorpsvisie).  
 
Motie 5: AED-netwerk 
Ingediend door dhr. Pijnenburg (De Gewone Man) mede namens dhr. Van Loon 
(Sociaal Progressief Oirschot). 
 
Motie 6: Speelvoorzieningen en veilig oversteken 
Ingediend door dhr. Goutziers (De Gewone Man) mede namens mevr. Leermakers 
(VVD), dhr. Peeters (CDA) en mevr. Wemelsfelder (D66).  
 
Motie 7: Aan de slag met onderhoud fiets- en voetpaden 
Ingediend door mevr. Leermakers (VVD) mede namens dhr. Peeters (CDA), dhr. Van 
Loon (Sociaal Progressief Oirschot), dhr. Goutziers (De Gewone Man) en dhr. Van de 
Ven (Dorpsvisie).  
 
Toezeggingen 
(bij motie 6): Wethouder van den Biggelaar: wij gaan in gesprek met omwonenden of 
wij zullen in ieder geval iemand zoeken die de belangen behartigt van omwonenden 
om te komen tot een gewenste speelvoorziening in de nieuwbouwwijk Ekerschot. 
 
Stemverklaringen 
 
(gewijzigde) conceptraadsbesluit 
Dhr. Van Loon (Sociaal Progressief Oirschot): wij kunnen instemmen met de begroting, 
wensen het college heel veel succes bij de uitvoering en hopen dat de verwachtingen 
met betrekking tot dienstverlening, herstel wegenstructuur en bouwen bouwen ook 
daadwerkelijk worden waargemaakt.  
 
Motie ‘Inzetten van kunst & cultuur t.b.v. strategische positionering en profilering van 
Oirschot’ 
Dhr. Peeters (CDA): Wij hebben nog even zitten kijken naar deze motie en de 
herformulering daarvan. En in de tweede termijn had ik ook gevraagd naar de reflectie 
van de portefeuillehouder hierop. Naar onze mening is de profilering van kunst en 
cultuur in de kunst en cultuurnota die we hebben en ook de centrumvisie die we 
hebben vastgesteld, voldoende geborgd. Deze motie licht daar heel specifiek het 
aspect podiumkunst uit en dat maakt dat wij daarin wat worstelen. We hebben zojuist in 
onze fractie besloten dat wij hier ieder persoonlijke invulling aan zal geven. Onze 
fractie zal hier dus verdeeld over stemmen. U zult zo zien hoe wij stemmen.  
 
Besluitvorming over amendement 
Amendement 1: ‘Kunstwerk A58 bij Zonnepark Kriekampen’ wordt aanvaard met 15 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
Besluitvorming over raadsvoorstel 
Het gewijzigde conceptraadsbesluit wordt aanvaard met 15 stemmen voor en 0 
stemmen tegen. 
 
Besluitvorming over moties 
Motie 1 ‘Paragraaf Weerstandsvermogen en risicobeheersing’ wordt aanvaard met 15 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
(Motie 2 is komen te vervallen) 
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Motie 3 ‘Inzetten van kunst & cultuur t.b.v. strategische positionering en profilering van 
Oirschot’ wordt aanvaard met 12 stemmen voor van De Gewone Man, Dorpsvisie, 
Sociaal Progressief Oirschot, D66, dhr. Peeters (CDA) en mevr. Maaref (CDA) en 3 
stemmen tegen van de fractie VVD en dhr. Van Holstein (CDA).  
 
Motie 4 ‘Jeugdlintje’ wordt aanvaard met 15 stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
Motie 5 ‘AED-netwerk’ wordt aanvaard met 9 stemmen voor van De Gewone Man, 
Dorpsvisie en Sociaal Progressief Oirschot en 6 stemmen tegen van VVD, CDA, D66 
tegen.  
 
Motie 6 ‘Speelvoorzieningen en veilig oversteken’ wordt aanvaard met 15 stemmen 
voor en 0 tegen.  
 
Motie 7 ‘Aan de slag met onderhoud van voet- en fietspaden’ wordt aanvaard met 15 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.10 uur.  

 
 

Deze besluitenlijst is vastgesteld in de raadsvergadering van 10 december 2024. 

Mark van Oosterwijk 
Griffier 

Judith Keijzers-Verschelling 
Voorzitter 

 


